8 класс
Задание 1. (10 баллов)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Г
	А
	В
	Г
	А
	Б
	Г
	В
	Б
	А


Задание 2. (10 баллов)
[image: image2.png]wX) =100 - wH) - w(C)- w0)




100 – 6,33 -15,19 – 60,76 = 17,72%   1б.
[image: image4.png]17’72—15 b () = nlc)
Ar(X) g T =l




   1б.
[image: image6.png]Ar(x) = 127212 -
T = 15 L19 =14 = X=N



  1б.
H:C:O:N=    4б.
Простейшая формула вещества NH5CO3, или гидрокарбонат аммония NH4НCO3   1б.
[image: image7.png]NH,HCO3;=NHjt - CO2t + H,0



        2б.

Задание 3. (15 баллов)
CsAl(SO[image: image9.png]


)2[image: image11.png]


12H2O + 2Ba(OH)2 = 2BaSO4 + CsAl(OH)4 + 12H2O   5б.
CsAl(OH)4 to         CsAlO2 + 2H2O
2CsAlO2 + Mg 
[image: image12.emf]Mg(AlO2)2 + 2Cs         5б.
[image: image14.png]M 1a 2
—=14—=0.025
M =68

CSAI(S04); - 12H,0) =



моль=n(Cs)      3б.                                 
[image: image16.png]mCs)=n-M =

.025monb - 133 = 3,325¢



   2б.
Задание 4. (15 баллов)
Ca(OH)2 + SO2 = CaSO3 + H2O      1б.
[image: image18.png]ne



CaSO3)=5,1/120=0,0425моль=n(SO2)      0,5б.
2A + 2H2SO4=A2SO4 + SO2 + 2H2O             1б.
n(A)=2n(SO2)=0.085моль
M(A)=0,18/(0,0425[image: image20.png]


2)=2,12г/моль металла А. (нет такого Ме)    0,5б.
A + 2H2SO4=ASO4 + SO2 + 2H2O                             1б.

n(A)=n(SO2)= 0,0425моль
М(A)=0,18/0,0425=4,24г/моль (нет такого двухвалент. Ме)     0,5б.
2A + 6H2SO4=A2(SO4)3 + 3SO2 + 6H2O            1б.
n(A)=[image: image22.png]


n(SO2)=0,028моль  
М(A)=0,18/0,028=6,43г/моль (нет такого трехвалент. Ме)     0,5б.

A + 4H2SO4=A(SO4)2 + 2SO2 + 4H2O                             1б.
n(A)=[image: image24.png]


n(SO2)= 0,02125моль

М(A)=0,18/0,02125=8,47г/моль (нет такого четырехвалент. Ме)     0,5б.
Вещество А-это неметалл [image: image26.png]


А-это S или С    0,5б.
S + 2H2SO4 = 3SO2 + 2H2O       1б.
[image: image28.png]3y
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[image: image30.png]nSo0,)= 0,056 -3 = 0,016sMo1e



=n([image: image32.png]CaSO0,



)   0,5б.
[image: image34.png]0,0168 - 120 = 2,04r,yTo MeHbie 5,1r -4 # S



   0,5б.
Для углерода
C+2H2SO4=2SO2+CO2+2H2O    1б.
CO2 + Ca(OH)2[image: image36.png]


CaCO3+H2O     1б.
[image: image38.png]0,1s
nCaCo0,)=nC)= - = 0,01sM0/. =
N



n(CO2)= n([image: image40.png]


)   0,5б.
[image: image42.png]maC03» = 0,015-100 = 1,5r



       0.5б.
n(SO2)=2n(C)=0.03моль=n(CaSO3)  0.5б.
[image: image44.png]maC0,)= 0,03-120 = 3,6r



    0.5б.
Общая масса осадка равна 1,5+3,6=5,1г 0.5б.
Таким образом, вещество А-углерод. 0.5б.
Задание 5. (20 баллов)
Вещества: А-N2, Б-NH3, В-HNO3, Г-NH4NO3, Д-N2O, Е-NaNH2, Ж-NaN3. 
Уравнения реакций:

N2 + 3H2 
[image: image45.emf]2NH3           2б
NH3 + 5O2[image: image47.png]


4NO+6H2O   2б.
2NO+O2[image: image49.png]


2NO2    2б.
4NO2+O2+2H2O[image: image51.png]


4HNO3     2б.
NH3+HNO3[image: image53.png]


NH4NO3       2б.
NH4NO3[image: image55.png]


N2O+2H2O      2б.  

2Na+2NH3[image: image57.png]


2NaNH2+H2       3б.
NaNH2+N2O[image: image59.png]


NaN3+H2O       3б.
Массовая доля азота в NaN3 равна
[image: image61.png]- —22 0646, mmm 64,6
W) =7 = U,646, 1k 64,6%



     2б.
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